XXVI NUDNA MATEMATYKA
klasa V szkoly podstawowej

ZESTAW A

Zadanie 1.
Mata butka kosztuje potowe tego co Srednia, a Srednia cztery piagte tego co duza.

a) Ile kosztuje mata butka, a ile duza, jezeli Srednia kosztuje 60 groszy?
ODPOWIEDZ: Mata butka kosztuje ....... duza butka kosztuje ........

b) O ile groszy duza bultka jest drozsza od makej? ............................................
ODPOWIEDZ: Duza butka jest drozsza o: .......................oo groszy.

Zadanie 2.
1 stycznia 2018r. wypadnie w poniedziatek. Jakim dniem tygodnia bedzie:

a) 5 kwietnia 2018? ODPOWIEDZ: ..o
b) 5 pazdziernika 2018? ODPOWIEDZ: ..o,

Zadanie 3.

Ania postanowila otworzy¢ ksigzke. Otworzyta ja losowo w pewnym miejscu i
zsumowata numery stron, ktdére byty widoczne i wyszedt jej wynik 345.

a) Na jakich stronach Ania otworzyla ksigzke?

OD P OWIE D e oo

b) Ile stron od poczatku ksigzki do tych na ktérych otwarta zostata ksigzka byto
ponumerowane liczbami podzielnymi przez 4?

O P OWIE D oo

Zadanie 4.
Szalki dwéch gérnych wag sqa w rdéwnowadze.
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e Ile kwadracikow trzeba potozy¢ zamiast znaku za-
pytania, aby ostatnia waga pozostawata w réwnowa-

AAA , O dze?

\AAA ODPOWIEDZ: oo kwadracikéw.




XXVI NUDNA MATEMATYKA
klasa V szkoly podstawowej

ZESTAW B

Zadanie 1.
Mata butka kosztuje potowe tego co Srednia, a Srednia cztery piagte tego co duza.

a) Ile kosztuje mata butka, a ile duza, jezeli Srednia kosztuje 80 groszy?
ODPOWIEDZ: Mata butka kosztuje ....... duza butka kosztuje ........

b) O ile groszy mata butka jest tanisza od duzej? ..............................ccc
ODPOWIEDZ: Mata butka jest tansza o: .......................oo groszy.

Zadanie 2.
1 stycznia 2018r. wypadnie w poniedziatek. Jakim dniem tygodnia bedzie:

a) 4 maja 2018? ODPOWIEDZ: ..o,
b) 5 wrzeénia 2018? ODPOWIEDZ: ..o,

Zadanie 3.

Kasia postanowila otworzyé ksigzke. Otworzyla ja losowo w pewnym miejscu i
zsumowata numery stron, ktdére byty widoczne i wyszedt jej wynik 367.

a) Na jakich stronach Kasia otworzyta ksigzke?

OD P OWIE D e oo

b) Ile stron od poczatku ksigzki do tych na ktérych otwarta zostata ksigzka byto
ponumerowane liczbami podzielnymi przez 4?

O P OWIE D e oo

Zadanie 4.

Szalki dwdéch gérnych wag sa w rdwnowadze.
Ile koéteczek trzeba potozyé zamiast znaku zapyta-
nia, aby ostatnia waga pozostawata w réwnowadze?
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